
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK NEGERI PEMBINA LASUSUA 

 

TEMA     : HASIL KARYAKU 

SUBTEMA    : BAGIAN-BAGIAN POHON PEPAYA 

SEMESTER/BULAN/MINGGU : I (GANJIL)/ NOVEMBER / 16 

KELOMPOK USIA   : B (5-6 Tahun) 

ALOKASI WAKTU   : 10 Menit 

KOMPETENSI DASAR (KD) : NAM 1.1, SOSEM 2.7, FM 3.3,4.3, Kog. 3.6,4.6 

     BHS 3.12,4.12, SENI 3.15,4.15 

 

Alat dan bahan : 

1. Pohon pepaya 

2. Daun 

3. Kertas HVS 

4. Krayon 

5. Pelepah papaya 

6. Benang godam 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengetahui bagian-bagian tanaman ciptaan-ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat melatih kelenturan jari-jari tangan 

3. Anak dapat mengklasifikasikan bentuk, ukuran dan warna 

4. Anak mampu membuat karya dengan berbagai media 

 

B. INDIKATOR 

 Terbiasa mengucapkan rasa syukur terhadap ciptaan Tuhan 

 Merencanakan, memilih, memiliki inisiatif untuk belajar atau melakukan sesuatu 

tanpa harus dibantu atau dibantu seperlunya 

 Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas 

 Mengenal benda dengan mengelompokkan berbagai benda dilingkungannya 

berdasarkan ukuran, sifat, suara tekstur, fungsi dan ciri lainnya 

 Menampilkan hasil karya dalam berbagai bentuk 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Kegiatan Pembuka (1 Menit) 

 Salam, doa sebelum belajar 

 Diskusi tentang tema hari ini 

 Bermain tepuk pohon 

 Aku tau bagian-bagian tanaman ciptaan Tuhan 

 

II. Kegiatan Inti (8 Menit) 

 Aku bisa membedakan jenis daun 

 Lihatlah aku menjiplak daun  

 Asyiknya meronce pelepah pepaya 

 

 

 

 



III. Kegiatan Penutup (1 Menit) 

 Tanya jawab tentang kegiatan main yang dilakukan 

 Mengapresiasi perilaku anak 

 Memberikan informasi tentang kegiaan esok hari 

 Doa pulang, salam 

 

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Penilaian checklist 

 Penilaian anekdot 

 Penilaian hasil karya 

 

         Lasusua, 11 November 2021 

Mengetahui  

Ka. TK Negeri Pembina Lasusua    Guru Kelompok B 

 

 

P A R M A W A T I, S.Pd     P A R M A W A T I, S.Pd 

NIP 197112312007012061     NIP 197112312007012061 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



FORMAT PENILAIAN 

TK NEGERI PEMBINA LASUSUA 

 

PENILAIAN CHECKLIST 

 

Hari/ Tanggal : Kamis, 11 November 2021 

Kelompok  : B (5-6 tahun) 

KD INDIKATOR 
NAMA ANAK 

Husain Nayla Syukran Nafiah Rada 

NAM 1.1 

Terbiasa mengucapkan 

rasa syukur terhadap 

ciptaan Tuhan 

     

SOSEM 

2.8 

Merencanakan, memilih, 

memiliki inisiatif untuk 

belajar atau melakukan 

sesuatu tanpa harus 

dibantu atau dibantu 

seperlunya 

     

FM 

3.3,4.3 

Terampil menggunakan 

tangan kanan dan kiri 

dalam berbagai aktivitas 

     

Kog. 

3.6,4.6 

Mengenal benda dengan 

mengelompokkan 

berbagai benda 

dilingkungannya 

berdasarkan ukuran, 

sifat, suara tekstur, 

fungsi dan ciri lainnya 

     

BHS 

3.12,4.12 

Menunjukkan bentuk-

bentuk (simbol) 
     

SENI 

3.15, 4.15 

Menampilkan hasil 

karya dalam berbagai 

bentuk 

     

 

Mengetahui  

Ka. TK Negeri Pembina Lasusua    Guru Kelompok B 

 

 

P A R M A W A T I, S.Pd     P A R M A W A T I, S.Pd 

NIP 197112312007012061     NIP 197112312007012061 

 

 

 

 

 

 

 

 



CATATAN ANEKDOT  

 

Nama Anak  :  

Usia  :       

Hari/ Tanggal : Kamis, 11 November 2021   

Nama Guru : PARMAWATI, S.Pd 

HARI/ 

TANGGAL 
TEMPAT WAKTU PERISTIWA / PERILAKU KD 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 
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PENILAIAN HASIL KARYA ANAK 

 

NAMA ANAK   :  

KELOMPOK    :  

 

HASIL KARYA 

ANAK 

HASIL 

PENGAMATAN 
KD-INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

   

 

Mengetahui  
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